

Вырезка из газеты

КАЛИНИНГРАДСКАЯ  
ПРАВДА

23 ОКТ 1969

г. Калининград

Газета № . . . . .

## В ГОСТЯХ У ПОЛЬСКИХ ЗРИТЕЛЕЙ

На днях группа артистов драматического театра г. Советска возвратилась из Польской Народной Республики, где она побывала на гастролях в порядке культурного обмена между нашей областью и Ольштынским воеводством. Калининградцы показывали польским друзьям пьесу Максима Горького «Дети солнца».

Надо заметить, что этот спектакль держится в репертуаре театра уже третий сезон. В свое время на Всероссийском смотре горьковских пьес, посвященном 100-летию со дня рождения писателя, он был удостоен диплома третьей степени. Выбор

произведения для показа за рубежом оказался удачным: члены театрального коллектива с удовлетворением убедились, что в народной Польше знают и любят драматургию великого пролетарского писателя. Спектакль, показанный на сценах театров трех городов: Ольштына, Кентшина и Эльблонга (Гданьское воеводство), был очень тепло встречен зрителями.

В Ольштыне состоялась также творческая встреча артистов из г. Советска с труппой Ольштынского театра имени Стефана Ярача. В городе Эльблонге гостей пригласили к себе учащиеся

местного лицея. В лицее широко изучается русский язык, воспитанники живо интересуются советской литературой, особенно поэзией. Артист Советского театра В. И. Зубенко и главный режиссер Б. Г. Кодолович читали стихи Владимира Маяковского, посвященные В. И. Ленину.

В спектакле, показанном польским друзьям, приняли участие: заслуженная артистка РСФСР К. А. Иванова, артисты А. М. Кузьмин, В. А. Трущенко, В. М. Золина, В. И. Зубенко, А. Н. Садовская, А. И. Попитченко и другие.

И. ПЕТРОВА.